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ACTA No.  
 

02 
FECHA:    

D

D 

M

M 
AA 

HORA: 
8:00 

am 
12 06 2021 

 

OBJETIVO DE LA 

REUNION: 

CONMEMORACION DEL DIA INTERNACIONAL DE LA 

ERRADICACION DEL TRABAJO INFANTIL 

LUGAR:  Plaza de mercado del jardín y Teatro Tolima 

REDACTADA POR:  Alejandra Jiménez Puentes  

 

 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

Teniendo en cuenta la conmemoración del día internacional de la erradicación del trabajo 
infantil, en conjunto entre la Alcaldía de Ibagué, Gobernación del Tolima, se lleva a cabo una 
actividad lúdico-pedagógica el día sábado 12 de junio del 2021 en la plaza de mercado del 
jardín con los niños, niñas y adolescentes de este sector. 
 
Siendo las 8:00 am se da inicio a la actividad liderada por el concejal de Ibagué, Brayan 
Escandón y la Representante a la cámara Adriana Magaly Matiz, junto con la Secretaria de 
Inclusión Social de la Gobernación del Tolima, y la Secretaria de Desarrollo Social Comunitario 
de la Alcaldía de Ibagué, y la Fundación Siente la Cultura. 
 
Se da la bienvenida a todos los niños, niñas y adolescentes, a los padres de familia 
acompañantes, a los comerciantes y líderes que acompañaron la actividad. 
 
Segundo y una vez intervenido los integrantes de la mesa principal, se da apertura a la 
inauguración de la Ludoteca para los NNA de este sector, donde puedan aprovechar este 
espacio para ocupar su tiempo libre de una manera creativa, y puedan allí desarrollar espacios 
de educación y diversión. 
Los elementos con los que se doto la Ludoteca se recolectaron a través de donaciones de las 
diferentes entidades, quienes a voluntad donaron libros, cuentos, juegos y demás para el uso 
adecuado de los niños beneficiados. La Ludoteca estará habilitada los días miércoles, jueves 
y sábados donde la Gobernación del Tolima y la Alcaldía de Ibagué se encargaran de apoyar 
este proceso con el acompañamiento psicosocial, talleres, y asistencia. 
 
Continuando con la actividad, se llevaron diferentes actividades como juegos interactivos, 
actividades deportivas con INDRI E INDEPORTES, la orquesta por parte de la policía nacional, 
entrega de ayuda nutricional por medio del bienestar familiar. 
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Finalizando la actividad en la Plaza de Mercado del Jardín, se realizaron rifas a los niños y 
niñas asistentes, entre las que se rifaron: unos auriculares, una bicicleta, 2 kits escolares, una 
Tablet. 
 
Seguido a las 10:00 am nos dirigimos al teatro Tolima ya que se estaba llevando a cabo la 
misma actividad para los niños de la plaza de mercado de la 14 y sectores aledaños, donde 
se realizaron muestras culturales como bailes de los niños de la fundación Siente la cultura, 
toque de la orquesta de la policía nacional. 
 
Se dio el espacio para las palabras de los secretarios y/o asistentes de las secretarias y 
entidades que estaban apoyando este evento. 
 
Finalizando la segunda actividad en el teatro Tolima, se llevaron a cabo igualmente la rifa de 
4 bicicletas, Tablet, kits escolares a los niños asistentes a esta actividad que de igual manera 
se estará llevando a cabo los días miércoles, jueves y sábados hasta el mes de diciembre para 
que los niños, niñas y adolescentes tengan un espacio diferente e interactivo para desarrollar 
sus actividades. 
 
Como constancia se firma por el Director de Infancia y Juventud a los 15 días del mes de Junio 
del 2021 
 
 
 
 
 
 
GUSTAVO CASTAÑO RIOS 
Director de Infancia y Juventud 
Gobernación del Tolima  
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